ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ
«ПАДЕЖНЫЕ ОКОНЧАНИЯ ИМЕН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ»
В каком  словосочетании на месте пропуска надо писать окончание И.
А) встретились на вокзал__
Б) играли на площадк__
В)мечтал о поездк__
Г )подъехал к площад__
2. В каком  словосочетании на месте пропуска надо писать окончание Е
А) ошибки в тетрад_
Б) на краю деревн__
В) скакал на лошадк__
Г) ехал на лошад__
3. в каком варианте в обоих словах пропущена буква Е?
А) в книг__ и в тетради__
Б) на верхушк__ ел__
В) по дорожк__ к сторожк__
Г) на листочк_ черемух__
4. в каком варианте в обоих словах пропущена буква И?
А) появились на топол__ и  сирен__
Б)оседает на шапк__ и на воротник_
В) по тропк__ к дач__
Г) у Сереж__ и Зо__
5. укажите существительное 1 склонения
А)без   соли
б) в лазури
В) по речке
Г) после дождя
6. укажите существительное 3 склонения
А) с картофелем
Б) без вермишели
В) с товарищем
Г) ходьба
7. укажи имя существительное , которое в форме дательного падежа имеет окончание –Е
А) библиотека
Б) морковь
В) дочь
Г) мать
8.  выбери правильный вариант продолжения утверждения.
Мягкий знак на конце слова в начальной форме после шипящих пишется…
А) у существительных 1, 2, 3 склонений
Б) у существительных 1 склонения
В)  у существительных  2 склонения
Г) у существительных  3 склонения.
9) укажите имя существительное, которое в форме предложного падежа имеет окончание – Е?
А) сирень
Б) фасоль
В) девочка
Г) боль
10. Укажите имя существительное , которое в форме дательного падежа имеет окончание – И
А) сарай
Б) морковь
В) Игорь
Г) Марина
11. укажите имя существительное, которое в форме предложного падежа имеет окончание – И?
А) календарь
Б) пень
В) голубь
Г) тень






























